

山东80后厅级官员再获重用 成最年轻区委书记



2008年即成山东最年轻“厅官”

2008年,28岁的张辉升任共青团山东省委副书记(副厅级),成为山东最年轻的“厅官”,曾引起网络热议;今年11月末,这位80后厅官被平调任命为济宁市委常委、市中区委书记,开始主政一方。记者统计发现,张辉也是当前中国最年轻的地级市市委常委、县(市、区)委书记。

12月1日,中共济宁市市中区委官网的“领导之窗”栏目对外公布了这一消息。其官网头条消息还披露了张辉履新后的亮相之举:11月29日,张辉冒雨走访当地正县实职老干部。

张辉最后一次以共青团山东省委书记身份亮相,是11月21日出席共青团安徽省委驻山东工作委员会揭牌仪式。记者检索共青团山东省委官网发现,张辉的名字和相关简历已经撤下。

并无显赫家庭背景

从参加工作到成为副厅级干部,张辉只用了5年零8个月;从较为“务虚”的共青团系统到主政一方,张辉用了3年8个月。

网络有人说张辉“有背景,有后台”,还“指认”张辉的父亲是某位领导。但据媒体报道,张辉的父亲是山东省曹县林业局一名退休干部,母亲是曹县妇幼保健院医生,并没有显赫的家庭背景。

据媒体报道,张辉22岁大学毕业时以选调生身份任职于济南市槐荫区某街道办,当时的身份是“见习工作人员”;23岁时(2003年7月)

任该街道办科员、主任助理(副科);24岁时(2004年6月)适逢槐荫区组织公务员选拔,张辉通过考试任共青团槐荫区委主任科员(正科);同年,张辉成为槐荫区干部下派的试点者之一,被下派到村庄任党支部书记;26岁时(2006年6月)转任另一街道办副主任(副处);不满27岁时(2007年5月)担任共青团济南市委副书记、党组成员(正处);10个月后(2008年3月)升任共青团山东省委副书记、党组成员,省少工委主任(副厅)。

据《南方都市报》

继出生于1980年7月的周森锋在上月初当选湖北神农架林区政府区长,成为中国最年轻区长后,迄今为止最年轻的区委书记也横空出世:他就是出生于1980年6月的山东省济宁市委常委、市中区委书记张辉。

枪杀《可可西里》原型索南达杰 17年后 6名嫌疑人自首

记者5日从青海省玉树藏族自治州公安局证实,经过“清网行动”努力,17年前,在可可西里因盗猎藏羚羊枪杀“环保卫士”索南达杰的犯罪团伙6名成员陆续投案自首。

据玉树州公安局刑警支队支队长李永前介绍,今年9月以来,玉树州公安局结合公安部部署的“清网行动”,加大了对潜逃犯罪嫌疑人缉拿力度。在化隆回族自治县公安局配合下,经不懈努力,17年前,在可可西里因盗猎藏羚羊枪杀“环保卫士”索南达杰的犯罪团伙6名成员陆续投案自首。

据了解,这一犯罪团伙18名成员中有16名既参与了盗猎也参与了枪杀索南达杰的犯罪活动,其中2名主犯,1名被索南达杰现场击毙,1名被抓获后经审判执行死刑,另有2名成员被

抓获后判刑。除此次投案自首的6名成员外,另有1名在潜逃过程中已被证实病故,目前,仍有5人在逃,玉树公安机关正在全力缉拿。其余2名只参与盗猎的成员,一名已病故,另一名也受到了相应的刑事处理。

索南达杰生前任玉树州治多县委副书记、治多县西部工作委员会书记,曾先后12次进入可可西里无人区,组织开展野生动植物资源调查和以藏羚羊为主的野生动物保护工作。

1994年1月18日,为保护藏羚羊,索南达杰在与盗猎分子的战斗中英勇牺牲,时年40岁。索南达杰牺牲后,被国家环保总局追授“环保卫士”光荣称号。2003年,以索南达杰为原型的电影《可可西里》公映,在国内外引起强烈反响。 据新华社电



索南达杰

菲律宾又扣我6名渔民 中方提出交涉并探视

外交部发言人洪磊5日就有中国船员被菲律宾拘押答问时表示,中方要求菲方确保中方渔民的安全和合法权益。

有记者问:据报道,日前一艘中国渔船进入菲律宾海域捕鱼,6名船员被菲方拘押,船上查获海龟。中方对此有何回应?

洪磊说,中方高度重视此事,已向菲方提出交涉,要求菲方确保中方渔民的安全和合法权益,尽快公正妥善处理。

他介绍,中国驻菲律宾使馆已派员探视了被扣渔民。 据新华社电

打工仔反击“砍刀队”获刑 中院发回重审

24名男子手持砍刀长驱直入办公室,6名湖南打工仔手持菜刀等“武器”奋起反击——这是今年4月2日发生在江苏省苏州市常熟忠发投资公司二楼办公室的一场“血战”。

事后,常熟市人民法院以“聚众斗殴”判处湖南5名打工仔有期徒刑3年(另外一人因未成年作另案处理),然而判决当日,涉案的对方无一人归案。“战斗”视频经网络曝光后,迅疾引起社会各界关注。来自全国的12名律师组成公益律师团欲为6名打工仔作无罪辩护。

苏州中院近日作出的《刑事裁定书》认为,常熟市人民法院认定事实不清、证据不足,发回重新审判。

参与公益诉讼的北京中闻律师事务所律师、中国政法大学法学博士王誓华认为,本案无论从客观证据还是主观证据上,均证实了6个打工仔是正当防卫。 据《潇湘晨报》

中石油拥多辆路虎可组车队 回应称油耗低维修便宜

4日,针对近几日被网上曝光拥有路虎车队一事,中石油塔里木油田公司解释称,路虎车是用于油气勘探开发生产一线的运输保障;原来曾使用部分国产越野车,但车辆寿命短、故障率高。

对于网友发帖以图文形式曝光的路虎车队,并称“大部分车都是给领导坐的”,塔里木油田公司公布了《塔里木油田路虎越野车使用情况说明》,解释称路虎车用于油气勘探开发生产一线的运输保障,从普通的技术人员(一般员工)到中高层管理人员赴生产一线协调勘探开发生产工作,都可以乘坐此型车辆。

《说明》还解释称,虽然路虎车单价略高,每辆八九十万元,但百公里油耗只有18.5升,维护维修成本等远低于其他车型。 华声

飞秒治近视,带你重返清晰新视界

“医生,我明天做飞秒激光手术,一周后能不能上班啊?”在银行上班的吴小姐由于工作原因请假很不方便,所以对术后眼睛的恢复时间很关心。“手术第二天就可以正常用眼了,不影响工作和生活。”医生的一句话让吴小姐顿时安心了很多。

随着生活节奏的加快,人们越来越注重效率。据郑州普瑞眼科医院的蔡文全主任介绍,2010年7月,普瑞眼科医院引进了国际先进的飞秒激光设备,飞秒激光手术让河南准分子手术的安全性得到了很大的提高。但接诊过程中,还是有很多近视朋友对准分子手术的安全性等问题存在疑虑。

针对广大近视朋友对准分子手术存在的担忧,蔡文全主任为大家做出了以下总结:

一、近视手术安全吗?

蔡主任:准分子手术已经开展了二十多年,手术技术现在已经很成熟了。此外,在准分子手术之前要经过严格的18项术前检查,必须每一项都通过了才能确定手术以及手术方式,这已经把风险降到最低了。

二、手术后会反弹吗?

蔡主任:如果近视度数没有稳定,(两年内下降超过100度)不建议手术。手术是在角膜

的基质层进行的,这个组织是不会再生的,如果您适合做这个手术,术后注意科学用眼,是不会再次下降的。

三、近视度数过高、角膜太薄能手术吗?

蔡主任:经过术前检查后,由于角膜薄或度数过高等原因,很多近视朋友会被医生告知不适合准分子手术,这种情况则可选择ICL手术。ICL技术是指医生通过手术将适合矫正屈光度数的镜片植入眼内的方法。ICL后房型眼内镜具有高安全性、可预测性、效果满意等优点,ICL技术目前已成为高度近视患者的最佳选择。 亚飞 魏林

专家档案

蔡文全:擅长运用准分子激光治疗近视、远视、散光等,有着“近视手术精雕大师”的美誉。其成功完成近5万例准分子手术,是中国第一批接受波前像差和飞秒激光技术培训并应用于临床手术的屈光专家。



温馨提示

郑州普瑞眼科医院 飞秒手术最高援助2500元

为了帮助更多近视朋友实现自己的光明梦想,郑州普瑞眼科医院特推出以下援助,我省广大近视朋友均可参加,每例手术均由“近视手术精雕大师”蔡文全主任亲自手术。术后可享全国10家普瑞眼科免费复查。

- 1.标准LASIK手术3000元。
- 2.经典飞秒援助2500元。

报名方式

电话报名:0371-60195888
编辑短信“治近视.姓名+性别+年龄+近视度数+住址”发送至13592400227
现场报名:郑州市金水区东明路与纬四路口普瑞眼科医院一楼大厅
网站报名:
登录www.p0371.com